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ВАЖНИ  ИНСТРУКЦИИ  ЗА  БЕЗОПАСНОСТ

Моля,  прочетете,  преди  да  използвате  

Винаги  спазвайте  основните  предпазни  мерки  при  използване  на  

електрически  уреди,  включително  следното:

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ  ОТНОСНО  ЕКСПЛОАТАЦИЯТА

основния  модул  за  дръжките  от  двете  страни.

•  Трябва  да  внимавате,  когато  използвате  уреда,  изключете  уреда  от  контакта  по  време нагреватели  или  където  може  да  влезе  в  контакт  с  пара.

инсталиран.

съберете  това  във  вътрешния  резервоар  за  вода  за  изхвърляне.  Процесът  на  отстраняване  на  

влагата  може  да  отнеме  много  часове  и  не  е  мигновен.  В  зависимост  от  размера  на  помещението  

и  източниците  на  влага,  не  цялата  влага  ще  бъде  отстранена  от  въздуха.  •  Не  инсталирайте  и  не  

използвайте  устройството,  преди  внимателно  да  прочетете  това  ръководство  с  инструкции.  Моля,  

запазете  това  ръководство  за  гаранция  на  продукта  и  бъдеща  употреба.  •  Използвайте  вашия  

влагоуловител  с  правилно  посоченото  захранващо  напрежение.  •  Не  поставяйте  машината  близо  

до  източници  на  топлина,  тъй  като  това  може  да  причини

•  Не  използвайте  продукта,  ако  захранващият  кабел  е  повреден  или  ако  връзката

продуктът  работи  с  газови  уреди  в  една  и  съща  стая,  периодично  проветрявайте  стаята,  в  противен  

случай  може  да  причини  отравяне  с  въглероден  окис.  •  Не  работете  с  продукта  в  помещения,  

където  има  аерозолни  инсектициди

уред.

предотвратяване  на  контакт  с  частта  под  напрежение  вътре  или  с  въртящия  се  вентилатор.  Това  ще  

повреди  машината  и  ще  причини  опасност.  •  Преди  преместване  излейте  водата  от  резервоара.  •  

Когато  се  използва  в  среда  с  ниска  температура  и  висока  влажност,  т.е.  през  зимата,  настройте  уреда  да  

работи  в  режим  на  сухи  дрехи.  При  това  състояние  влагоуловителя  може  да  работи  непрекъснато,  

независимо  от  относителната  влажност.  •  Забележка:  Когато  сушите  дрехи,  моля,  не  окачвайте  

дрехите  над

•  Не  блокирайте  входа  или  изхода  на  въздуха.

натрупан  килим,  повдигнете  го,  когато  се  движите.

експлозивен  газ.  •  

Дайте  насоки,  ако  се  използва  от  деца.  •  Никога  

не  разглобявайте  устройството.  •  Не  ремонтирайте  

и  не  подменяйте  сами  резервните  части  на  уреда.  Позволете  само  на  професионалист  да  ремонтира  

уреда.  •  Поставете  машината  на  равна  и  стабилна  повърхност,  за  да  предотвратите  вибрации

•  Внимавайте  да  не  повредите  захранващия  кабел.  Неспазването  на  това  може  да  причини

•  Не  пийте  водата  в  резервоара  за  вода.

•  Този  уред  е  само  за  употреба  на  закрито,  а  не  за  перално  помещение.

резервоар.  Оставянето  на  вода  в  резервоара  за  вода  може  да  причини  мухъл,  бактерии  и  неприятни  

миризми.  В  редки  случаи  такива  бактерии  могат  да  бъдат  опасни  за  здравето.

•  Не  излагайте  уреда  на  пряка  слънчева  светлина,  тъй  като  това  ще  избегне  обезцветяването

•  Не  дърпайте  захранващия  кабел,  тъй  като  това  може  да  причини  повреда.  •  

Не  пъхайте  с  пръст  други  малки  части  във  входа  или  изхода  на  въздуха,  за  да

почистване.

•  Почистването  и  потребителската  поддръжка  не  трябва  да  се  извършват  от  деца  без  надзор.  •  

Ако  захранващият  кабел  е  повреден,  той  трябва  да  бъде  заменен  от  производителя,  негов  

сервизен  агент  или  лица  с  подобна  квалификация,  за  да  се  избегне  опасност.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  –  Винаги  спазвайте  следното,  за  да  намалите  риска  от  токов  удар,  пожар  или  

нараняване:  •  Прочетете  всички  инструкции,  преди  да  използвате  продукта.  •  Използвайте  само  с  

220-240  V  AC/50  Hz  захранване.  •  Този  уред  може  да  се  използва  от  деца  на  възраст  над  8  години  и  

лица  с  намалени  физически,  сетивни  или  умствени  способности  или  липса  на  опит  и  познания,  ако  

са  били  наблюдавани  или  инструктирани  относно  използването  на  уреда  по  безопасен  начин  и  

разбиране  включените  опасности.  Децата  не  трябва  да  си  играят  с  уреда.

връзката  към  стенния  контакт  е  разхлабена.

настояще.  Не  работете  с  продукта  в  помещения,  където  във  въздуха  има  остатъци  от  масло,  тамян,  

искри  от  запалени  цигари  или  химически  изпарения.  •  Пазете  продукта  далеч  от  вода.  •  Бъдете  

внимателни,  когато  почиствате  продукта.  Силните  корозивни  почистващи  препарати  могат  да  повредят  

външността.  •  Когато  носите  основното  устройство,  първо  извадете  резервоара  за  вода  и  след  това  го  

дръжте

•  Ако  захранващият  кабел  е  повреден,  той  трябва  да  бъде  заменен  от  производителя,  негов  сервизен  

агент,  оторизиран  сервизен  център  на  Sharp  или  лица  с  подобна  квалификация,  за  да  се  избегне  

опасност.  Свържете  се  с  най-близкия  сервизен  център  за  всякакви  проблеми,  настройки  или  ремонти.  

•  Не  ремонтирайте  и  не  разглобявайте  продукта  сами.  •  Уверете  се,  че  сте  отстранили  

променливотоковия  адаптер,  преди  да  извършите  поддръжка,  когато  сваляте  и  поставяте  и  сменяте  

филтъра  и  когато  няма  да  използвате  за  дълго  време.  Неспазването  на  това  може  да  причини  късо  

съединение,  водещо  до  токов  удар  или  пожар.

•  Влагоуловителя  засмуква  въздух  през  отвора  за  всмукване  на  въздух  през  филтъра  за  прах.

правила  за  окабеляване.

изход,  за  да  предотвратите  падането  на  вода  в  машината  от  изхода  и  да  причини  неизправност.  

Когато  машината  работи,  трябва  да  се  уверите,  че  има  минимално  разстояние  между  уреда  и  стената  

или  други  препятствия  от  всички  страни  (отгоре  60  cm;  отпред  60  cm;  отзад  50  cm;  отляво  20  

cm;  отдясно  20  cm ).  •  Този  уред  може  да  се  използва  от  деца  на  възраст  над  8  години  и  лица  с  

намалени  физически,  сетивни  или  умствени  способности  или  липса  на  опит  и  познания,  ако  са  под  

наблюдение  или  са  инструктирани  относно  използването  на  уреда  по  безопасен  начин  и  разбират  

включените  опасности.  •  Уредът  трябва  да  бъде  инсталиран  в  съответствие  с  приложимата  държава

•  Не  поставяйте  продукта  близо  до  или  върху  горещи  предмети,  като  печки  или

•  Не  работете  с  продукта  без  правилно  капака  на  входящия  въздух

•  Изсушителят  е  проектиран  да  премахва  влагата  от  въздуха  и

и  шум.  •  

Изключвайте  щепсела  от  електрическата  мрежа,  когато  не  го  

използвате.  •  Никога  не  покривайте  машината,  когато  работи.  •  

Уверете  се,  че  входът  и  изходът  на  въздуха  не  са  блокирани,  докато  се  използва.  •  Не  

пръскайте  вода  върху  устройството,  тъй  като  пръскането  с  вода  може  да  причини  неизправност  и  

токов  удар.  •  Никога  не  дърпайте  щепсела,  когато  ръцете  ви  са  влажни  или  мокри.  •  Винаги  

изключвайте,  преди  да  изключите  щепсела,  за  да  избегнете  токов  удар.  •  Ако  няма  да  използвате  

влагоуловителя  за  дълго  време,  изключете  и  извадете  щепсела  от  контакта,  след  това  излейте  водата  

в  резервоара  и  го  избършете.

пръстен  на  пластмасовите  части.  

•  Не  работете  с  машината  на  място  с  прах  или  корозивни/запалими/

•  Не  изваждайте  щепсела,  когато  ръцете  ви  са  мокри.  •  Не  използвайте  този  

продукт  в  близост  до  газови  уреди  или  аксесоари.  Когато

•  Винаги  работете  с  продукта  в  изправено  положение.  •  Не  местете  

продукта,  когато  работи.  •  Ако  продуктът  е  върху  лесно  повредена  подова  

настилка,  неравна  повърхност  или  дебела  повърхност

Този  въздух  се  охлажда,  за  да  освободи  влагата  и  след  това  излиза  от  уреда  през  вентилационния  

отвор  в  горната  част.

повреда  на  корпуса  или  предизвикване  на  пожар.

токов  удар,  генериране  на  топлина  или  пожар.

•  Редовно  почиствайте  резервоара  за  вода.  •  

Когато  основното  устройство  не  се  използва,  изхвърлете  водата  във  водата

•  Децата  трябва  да  бъдат  наблюдавани,  за  да  се  гарантира,  че  не  си  играят  с

Почистването  и  потребителската  поддръжка  не  трябва  да  се  извършват  от  деца  без  надзор.

•  Не  пъхайте  пръсти  или  чужди  предмети  във  входния  или  изходния  отвор  за  въздух.  •  Когато  

изваждате  щепсела,  винаги  хващайте  щепсела  и  никога  не  дърпайте  кабела.  Неспазването  на  това  

може  да  причини  късо  съединение,  водещо  до  токов  удар  или  пожар.



Инсталация

Информация  за  изхвърляне  за  бизнес  
потребители.

Информация  за  изхвърляне  за  
потребители  (частни  домакинства)

IN

Избягвайте  места  с  мазнина,  маслен  дим,  алкохол,  хипохлорна  киселина  или  химикали  във  

въздуха.  Това  може  да  доведе  до  напукване  на  външността  на  продукта.

ПРЕДИ  ПЪРВА  УПОТРЕБА  Оставете  машината  да  престои  4  часа,  тъй  като  това  ще  позволи  на

4.  Влагоуловител,  работещ  в  стая,  ще  има  малък  или  никакъв  ефект  при  изсушаването  на  съседна  

затворена  зона  за  съхранение,  като  например  килер,  освен  ако  няма  адекватна  циркулация  на  

въздуха  в  и  извън  зоната.  може  да  е  необходимо  да  инсталирате  втори  изсушител  в  затворената  

зона  за  задоволително  изсушаване.

Потребителите  от  ЧАСТНИ  ДОМАКИНСТВА  се  умоляват  да  използват  съществуващите  съоръжения  

за  връщане  на  използвано  оборудване.  Връщането  е  безплатно.

Допълнителни  съоръжения  за  събиране  са  изброени  на  началната  страница  на  www.swico.ch  или  

www.sens.ch.

За  Испания:  Моля,  свържете  се  с  установената  система  за  събиране  или  с  местните  власти  за  обратно  

приемане  на  вашите  използвани  продукти.

Има  отделна  система  за  събиране  на  тези  продукти.

Използваното  електрическо  и  електронно  оборудване  винаги  трябва  да  се  събира  и  третира  ОТДЕЛНО  

в  съответствие  с  местното  законодателство.

Вижте  1  на  страница  1.САМО  ЗА  ПОТРЕБИТЕЛИ  В  ЕВРОПЕЙСКИЯ  СЪЮЗ  И  НЯКОИ  ДРУГИ  СТРАНИ;  НАПРИМЕР  

НОРВЕГИЯ  И  ШВЕЙЦАРИЯ:  Вашето  участие  в  разделното  събиране  се  изисква  от  закона.

Ако  искате  да  изхвърлите  този  продукт,  моля,  свържете  се  с  местните  власти  и  попитайте  за  

правилния  метод  за  изхвърляне.

Избягвайте  места,  където  продуктът  е  изложен  на  кондензация  или  драстични  промени  в  

температурата.  Подходящата  стайна  температура  е  между  0  °C  и  35  °C.

2.  Затворете  всички  врати,  прозорци  и  други  външни  отвори  към  стаята.  Ефективността  на  

влагоуловителя  зависи  от  скоростта,  с  която  в  помещението  навлиза  нов  наситен  с  влага  въздух.

Околните  стени  и  подът  на  продукта  може  да  се  замърсят  с  времето.  Когато  използвате  продукта  за  

продължителен  период  от  време  на  едно  и  също  място,  периодично  почиствайте  стените  и  пода  в  

близост  до  него.

5.  Уверете  се,  че  устройството  е  поставено  върху  стабилна  и  равна  повърхност.  Ако  повърхността  не  е  

стабилна,  съществува  риск  уредът  да  е  нестабилен  и  да  причини  прекомерни  вибрации  и  да  се  

отдели  вода.

хладилен  агент  за  утаяване.

вещества!  Занесете  ИЗПОЛЗВАНОТО  ОБОРУДВАНЕ  в  местно,  обикновено  общинско,  събирателно  

съоръжение,  където  има  такова.

Ако  оборудването  е  било  използвано  за  БИЗНЕС  ЦЕЛИ,  моля,  свържете  се  с  вашия  дилър  на  SHARP,  

който  ще  ви  информира  за  обратното  приемане.  Възможно  е  да  бъдете  таксувани  за  разходите,  

произтичащи  от  приемането  обратно.  Малко  оборудване  (и  малки  количества)  може  да  бъде  взето  

обратно  от  местното  съоръжение  за  събиране.  За  Испания:  Моля,  свържете  се  с  установената  система  

за  събиране  или  с  местните  власти  за  обратно  приемане  на  вашите  използвани  продукти.

Ако  искате  да  изхвърлите  този  продукт,  моля,  свържете  се  с  местните  власти  и  попитайте  за  правилния  

метод  за  изхвърляне.

•  Не  хващайте  и  не  се  подпирайте  на  продукта.

Поставете  продукта  върху  равна  и  стабилна  повърхност  с  достатъчна  циркулация  на  

въздуха.  Поставете  продукта  в  центъра  на  стаята  за  по-добра  циркулация  на  въздуха.  Когато  се  

постави  върху  тежък  килим,  продуктът  може  леко  да  вибрира.

3.  Поставете  влагоуловителя  на  място,  което  не  ограничава  въздушния  поток  през  предната  част  на  

уреда.

Показаният  по-горе  символ  се  появява  върху  електрическото  и  електронно  оборудване  (или  опаковката),  

за  да  напомня  на  потребителите  за  това.

•  Почиствайте  външността  само  с  мека  кърпа.  Не  използвайте  летливи  течности  или  почистващи  

препарати.  Повърхността  на  продукта  може  да  бъде  повредена  или  напукана  с  Benzine  разредител  

за  боя,  алкохол  или  полиращ  прах.

В  Европейския  съюз  Ако  продуктът  се  

използва  за  бизнес  цели  и  искате  да  го  изхвърлите:  Моля,  свържете  се  с  вашия  дилър  на  SHARP,  

който  ще  ви  информира  за  обратното  приемане  на  продукта.  Възможно  е  да  бъдете  таксувани  за  

разходите,  произтичащи  от  връщането  и  рециклирането.  Малки  продукти  (и  малки  количества)  може  да  

бъдат  взети  обратно  от  местните  пунктове  за  събиране.

Вашият  продукт  е  маркиран  с  този  символ.  Това  означава,  че  използваните  

електрически  и  електронни  продукти  не  трябва  да  се  смесват  с  обикновените  битови  

отпадъци.

Ако  се  съмнявате  относно  изхвърлянето,  свържете  се  с  местните  власти  или  търговец  и  попитайте  за  

правилния  метод  на  изхвърляне.

В  Европейския  съюз  АКО  ЖЕЛАЕТЕ  ДА  

ИЗХВЪРЛИТЕ  ТОВА  ОБОРУДВАНЕ,  НЕ  ИЗПОЛЗВАЙТЕ  ОБИКНОВЕНИЯ  КОШ  ЗА  ОТПАДЪЦИ  И  НЕ  ГИ  

ПОСТАВЯЙТЕ  В  КАМИНА!

Намиране  на  модула  Избягвайте  

места,  където  мебели,  тъкани  или  други  предмети  могат  да  влязат  в  контакт  с  продукта  и  да  

попречат  на  входа  и  изхода  на  въздуха.

Запалим  материал.  Този  уред  съдържа  R290/пропан,  запалим  хладилен  

агент.  Не  се  опитвайте  да  газирате  отново  уреда.  Не  изпускайте  хладилен  

агент  в  атмосферата.

ефикасен.

Разделното  събиране  насърчава  щадящо  околната  среда  третиране,  рециклиране  на  материали  и  

минимизиране  на  окончателното  изхвърляне  на  отпадъци.  НЕПРАВИЛНОТО  ИЗХВЪРЛЯНЕ  може  да  бъде  

вредно  за  човешкото  здраве  и  околната  среда  поради  някои

За  Швейцария:  Използваното  електрическо  или  електронно  оборудване  може  да  бъде  върнато  

безплатно  на  търговеца,  дори  ако  не  закупите  нов  продукт.

6.  Изсушителят  трябва  да  има  поне  20  см  свободно  пространство  около  него.

1.  Вашият  влагоуловител  трябва  да  работи  в  затворено  помещение,  за  да  бъде  най-

Внимание:

В  други  страни  извън  ЕС

В  други  страни  извън  ЕС
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12.  TANK  FULL  –  Светва,  когато  резервоарът  за  вода  е  пълен.

15.  ИНДИКАТОР  ЗА  СКОРОСТ  НА  ВЕНТИЛАТОРА  –  Когато  скоростта  на  вентилатора  е  висока  или  ниска,  

съответната  лампичка  светва.

6.  Захранващ  кабел  и  щепсел  7.  

Колело

Контролен  панел  Вижте  4  

на  контролния  панел  на  страница  1.

За  да  стартирате  функцията  таймер,  натиснете  бутона  ТАЙМЕР;  индикаторът  на  таймера  ще  светне.  При  

всяко  натискане  на  бутона  ТАЙМЕР  дисплеят  ще  се  променя  от  1  до  8  часа  на  стъпки  от  1  час.  0H  означава,  

че  режимът  на  таймера  е  отменен.7.  ИНДИКАТОР  ЗА  ВКЛЮЧВАНЕ/ИЗКЛЮЧВАНЕ  –  Светва,  когато  устройството  е  включено,  изключва  се,  когато

10.  ИНДИКАТОР  ЗА  РАЗМРАЗЯВАНЕ  –  Свети,  когато  уредът  е  в  режим  на  размразяване

Завъртане  

За  да  накарате  жалузите  за  изходящ  въздух  да  се  отварят  и  затварят  непрекъснато,  натиснете  бутона  

SWING.  Повторното  натискане  на  бутона  SWING  деактивира  тази  функция.

Когато  се  включи,  уредът  ще  започне  да  обезвлажнява  с  вентилатор,  настроен  на  висока  мощност.  

Компресорът  ще  се  активира  след  три  минути.

3.  Контролен  панел  4.  

Преден  капак

10.  Вход  за  въздух  и  филтър  за  прах

Когато  машината  установи,  че  влажността  на  околната  среда  е  с  2%  по-ниска  от  зададената  

влажност,  машината  ще  спре  изсушаването,  вентилаторът  ще  продължи  да  работи  на  ниска  

скорост.  Когато  машината  установи,  че  влажността  на  околната  среда  е  с  2%  по-висока  от  

зададената  влажност,  машината  ще  започне  изсушаване  и  вентилаторът  ще  се  върне  към  работа  със  

зададената  скорост.  Когато  влажността  на  околната  среда  е  30  %,  ще  се  покаже  иконата  LO;  Когато  

влажността  на  околната  среда  е  80%,  ще  се  покаже  иконата  HI.

режим

5.  СКОРОСТ  –  Натиснете  този  бутон,  за  да  регулирате  скоростта  на  вентилатора  (има  2  вентилатора

скорости).

8.  ИНДИКАТОР  ЗА  ИЗСУШАВАНЕ  –  Включва  се  по  време  на  функцията  за  сушене.

13.  ИНДИКАТОР  ЗА  ЗАКЛЮЧВАНЕ  НА  КЛАВИШИ  –  Когато  заключването  на  клавишите  е  активно,  този  индикатор

2.  Функция  за  обезвлажняване:  Когато  индикаторът  DEHUMIDIFY  свети,  уредът  ще  изсуши  въздуха.  Докато  

сте  в  този  режим,  скоростта  на  вентилатора  може  да  се  задава  и  настройката  на  влажността  може  да  

се  контролира.

Когато  работи  във  функцията  за  сухи  дрехи,  машината  работи  в  състояние  на  CO.

Докато  уредът  работи,  натиснете  бутона  POWER,  за  да  го  изключите.

8.  Резервоар  за  вода

Име  и  функция  на  контролния  панел  1.  ЗАХРАНВАНЕ  –  Натиснете  този  бутон,  за  

да  включите  и  изключите  захранването.

4.  ТАЙМЕР/ЗАКЛЮЧВАНЕ  –  Натиснете  този  бутон,  за  да  зададете  времето  за  изключване  на  машината.

Докато  е  в  режим  на  таймер,  ако  резервоарът  за  вода  е  пълен  или  ако  влезе  в  режим  на  

автоматично  размразяване,  уредът  ще  спре.

11.  ДИСПЛЕЙ  –  Показва  текущото  състояние  на  функцията  за  обезвлажняване  (влажност  във  въздуха)  

и  други  функции.

14.  ИНДИКАТОР  НА  ТАЙМЕРА  –  Когато  таймерът  е  активен,  този  индикатор  свети

Бутон  за  настройка  на  режима  Можете  да  

промените  режима  на  изсушителя  за  сушене  на  дрехи  или  изсушаване.  За  да  направите  

това,  натиснете  бутона  MODE.

•  Работна  температура:  5  °C  до  35  °C.  •  Тази  машина  е  

подходяща  за  закрито,  например  всекидневна,  кабинет,  офис  стая,  склад,  сутерен,  подземен  гараж.  •  

Уверете  се,  че  вратата  и  прозорецът  са  затворени,  преди  да  включите  уреда

Ако  уредът  е  изключен  чрез  ключа  ЗАХРАНВАНЕ  и  не  е  изключен  от  електрическата  мрежа,  той  ще  

стартира  отново  в  същия  режим.

5.  Жалуза  (въздушен  изход)

9.  ИНДИКАТОР  ЗА  ИЗСУШАВАНЕ  НА  ВЛАГА  –  Включва  се,  когато  уредът  изсушава  въздуха.

нагоре.

За  да  се  предотврати  случайно  задействане  на  устройството,  клавиатурата  може  да  бъде  заключена.
16.  ИНДИКАТОР  НА  ЖАЛУЗИЯТА  –  Когато  жалузията  работи,  този  индикатор

Включете  уреда  в  електрическата  мрежа  и  натиснете  бутона  ЗАХРАНВАНЕ,  той  ще  започне  и  

вентилационният  отвор  ще  се  отвори.

Вижте  2  и  3  на  страница  1  за  местоположението  на  следните  части:  1.  Горен  корпус  2.  Дръжка

9.  Дренажна  тръба  (не  е  доставена)

Дисплеят  ще  покаже  съответно  времето  за  изключване.  Натиснете  този  бутон  за  3  секунди,  можете  

да  включите  или  изключите  функцията  за  заключване  за  деца,  иконата  за  заключване  ще  се  покаже  

или  изключи  на  дисплея.

модулът  е  изключен.

свети.

получите  най-добрия  

резултат.  •  Уверете  се,  че  уредът  е  поставен  върху  стабилна  и  равна  подова  повърхност.  Ако  

повърхността  на  пода  не  е  равна,  съществува  риск  уредът  да  е  нестабилен  и  да  се  преобърне.  

Също  така  може  да  се  получи  прекомерна  вибрация  и  шум.

1.  Функция  за  изсушаване  на  дрехите:  Когато  индикаторът  DRY  свети,  уредът  непрекъснато  ще  

обезвлажнява,  независимо  от  влажността  на  околната  среда.  Скоростта  на  вентилатора  ще  бъде  

заключена  във  функцията  DRY  и  не  може  да  бъде  променена.

Когато  уредът  е  в  режим  CO,  той  ще  изсушава,  докато  влажността  стане  30%,  в  който  момент  ще  спре.  

Ако  нивото  на  влажност  се  повиши  над  30%,  изсушителят  ще  се  включи  отново.  Настройката  по  

подразбиране  на  машината  е  CO,  когато  включите  машината  в  началото.3.  ВЛАЖНОСТ  –  Натиснете  този  бутон,  за  да  зададете  желаната  влажност.

6.  SWING  –  Натиснете  този  бутон,  за  да  включите  или  изключите  функцията  за  люлеене.

режим.

tor  се  включва.

Настройка  на  влажността  За  да  

промените  нивото  на  влажност,  натиснете  бутона  за  настройка  на  влажността,  при  всяко  натискане  на  

бутона  дисплеят  ще  се  променя  както  следва  CO~40%~45%~50  %~55%~60%~65%~70%~  CO.  След  като  

зададете  нивото  на  влажност,  дисплеят  ще  се  върне  към  текущото  ниво  на  влажност,  открито  от  вътрешния  

сензор.

2.  РЕЖИМ  –  Натиснете  този  бутон,  за  да  зададете  режим  на  сухи  дрехи  или  изсушаване

Настройка  на  скоростта  на  

вентилатора  За  да  контролирате  скоростта  на  вентилатора,  натиснете  бутона  FAN.  Има  две  скорости  

на  вентилатора,  които  са  ниски  или  високи;  при  всяко  натискане  на  бутона  FAN,  скоростта  на  

вентилатора  превключва  между  тези  две  скорости.  Имайте  предвид,  че  скоростта  на  вентилатора  не  

може  да  се  настрои,  докато  сте  във  функция  DRY.

Оперативно  въведение

Диаграми  на  компоненти  –  имена  на  части

Въведение  в  работата  –  как  да  работите

Работна  среда

Изключване

Таймер

Включено

Функция  за  заключване



Ако  влажността  е  над  80%,  дисплеят  ще  покаже  HI  и  ще  продължи  изсушаването.

Вижте  3  на  страница  1  за  местоположението  на  порта  за  свързване  на  дренажната  тръба.

•  Преди  да  преместите  уреда,  изключете  захранващия  кабел  и  източете  водата

не  стартира  автоматично  при  повторно  свързване  към  мрежата.  Когато  захранването  се  включи  

отново,  ще  трябва  да  натиснете  бутона  POWER,  за  да  рестартирате  работата.  Устройството  ще  

стартира  в  начален  режим.

C8  –  Температурата  на  изпарителя  се  проверява  на  всеки  8  минути,  ако  тя  е  в  рамките  на  3  °C  от  

температурата  на  околния  въздух  за  5  последователни  проверки,  уредът  ще  се  изключи  и  ще  се  

покаже  код  за  грешка  C8.

•  Ако  няма  да  използвате  уреда  дълго  време,  изключете  уреда  от  електрическата  мрежа,  изпразнете  

резервоара  за  вода,  изчакайте  2  дни,  за  да  се  уверите,  че  уредът  е  напълно  сух  отвътре,  преди  

да  опаковате.  •  Винаги  съхранявайте  уреда  в  изправено  положение.  •  Не  накланяйте  устройството  

хоризонтално  и  не  обръщайте  с  главата  надолу.  •  Ако  устройството  се  нуждае  от  ремонт,  потърсете  

помощ  от  професионалист.

Ако  устройството  се  използва  в  среда  с  ниска  температура,  вътрешният  изпарител  

може  да  се  покрие  със  скреж.  За  да  се  гарантира,  че  машината  работи  нормално,  машината  има  

функция  за  автоматично  размразяване.  Ако  вътрешният  сензор  открие  температура  -1  °C,  

машината  ще  влезе  във  функция  за  автоматично  размразяване.  Това  означава,  че  ще  работи  

непрекъснато  в  режим  на  обезвлажняване  в  продължение  на  30  минути,  след  което  машината  

ще  започне  цикъла  на  размразяване,  лампичката  РАЗМРАЗЯВАНЕ  ще  светне,  компресорът  ще  

спре  и  този  вентилатор  ще  работи  на  висока  скорост.

Ако  устройството  открие,  че  температурата  на  околната  среда  е  извън  нормалния  работен  

диапазон  от  5  °C  до  38  °C,  то  ще  се  изключи.  Когато  се  достигне  нормалният  работен  диапазон,  

компресорът  ще  започне.  Обърнете  внимание,  че  на  компресора  ще  са  му  необходими  3  минути,  

за  да  започне  да  работи,  след  като  бъде  достигнат  нормалният  температурен  диапазон.

C1  –  Показва,  че  има  повреда  в  сензора  за  температура  на  изпарителя.

1.  Ако  устройството  е  изключено  чрез  бутона  POWER,  когато  се  включи  отново

Докато  е  в  режим  на  размразяване  и  температурата  на  изпарителя  е  0  °C  за  две  минути,  

функцията  за  размразяване  се  отменя.

Ако  има  проблем  с  уреда,  причиняващ  спиране  на  компресора,  компресорът  ще  се  изключи  за  3  

минути.  Обикновено  компресорът  ще  се  рестартира  след  3  минути,  ако  не  изключи  уреда  от  

контакта  в  продължение  на  един  час  и  не  опита  отново.  Ако  все  още  не  стартира,  обадете  се  на  

сервиз.

Когато  уредът  обезвлажнява  в  среда  с  висока  температура  и  скоростта  на  вентилатора  е  

настроена  на  ниска,  той  автоматично  ще  превключи  на  висока  скорост.

Уверете  се,  че  дренажната  тръба  минава  в  посока  надолу  и  не  е  огъната  или  повредена  по  

никакъв  начин,  така  че  водата  да  тече  свободно  от  уреда.

C2  –  Показва,  че  има  повреда  в  сензора  за  температура  на  околния  въздух.

Ако  модулът  открие  ниска  влажност  от  <30  %,  дисплеят  ще  покаже  LO  и  ще  спре  всяко  изсушаващо  

действие  и  вентилаторът  ще  работи  на  най-ниската  скорост.

В  това  състояние  уредът  ще  спре  да  работи.

Други  съвети:

Когато  монтирате  дренажната  тръба,  уверете  се,  че  тя  е  избутана  докрай  в  дренажния  отвор,  така  че  

да  се  избута  над  дренажния  отвор,  който  се  намира  на  около  70  mm  вътре  в  уреда  от  задния  капак  

на  уреда.

Това  е  за  предотвратяване  на  прекомерно  натоварване  на  компресора.  Когато  температурата  на  

околния  въздух  се  понижи,  скоростта  на  вентилатора  ще  се  върне  към  ниската  настройка.

в  резервоар.

2.  Ако  мрежовото  захранване  бъде  прекъснато,  докато  уредът  работи,  това  ще  стане

Когато  резервоарът  за  вода  се  напълни,  уредът  ще  спре  да  работи,  жалузите  за  изход  на  

въздух  ще  се  затворят  и  ще  прозвучи  зумер.  За  да  нулирате,  извадете  резервоара  за  вода,  

изпразнете  го  и  сменете.  Когато  празният  резервоар  за  вода  бъде  поставен  обратно  в  уреда,  той  ще  

се  рестартира.  Имайте  предвид,  че  работата  на  компресора  ще  отнеме  около  3  минути.

Има  няколко  кода  за  грешка,  които  могат  да  се  появят  на  дисплея,  те  са  както  по-долу.  Когато  се  

покаже  кодът  за  грешка,  той  ще  мига.  Ако  се  появи  някой  от  тези  кодове  за  грешка,  обадете  се  на  

сервиз.

Когато  почиствате  вашия  влагоуловител:  •  

Използвайте  мека  чиста  кърпа.

Когато  температурата  на  изпарителя  е  2  °C  и  уредът  е  бил  в  режим  на  размразяване  в  

продължение  на  10  минути,  режимът  на  автоматично  размразяване  ще  се  изключи  и  компресорът  

ще  се  включи.  В  този  момент  уредът  ще  започне  да  обезвлажнява  и  индикаторът  РАЗМРАЗЯВАНЕ  

ще  изгасне.

отново  ще  се  възобнови  от  функцията,  в  която  е  бил  изключен.  Имайте  предвид,  че  ако  

таймерът  е  бил  зададен  или  ако  уредът  е  бил  в  режим  на  заключване,  тези  настройки  не  се  

съхраняват.

В  това  състояние  уредът  ще  спре  да  работи.

Ако  е  необходимо  да  се  осигури  непрекъснат  дренаж,  това  може  да  се  постигне  чрез  

монтиране  на  тръба  с  вътрешен  диаметър  15  mm  към  дренажния  отвор  в  задната  част  на  модула.  

Когато  се  монтира,  водата  ще  се  оттича  през  тръбата,  а  не  в  резервоара  за  вода.

•  Не  използвайте  алкохол,  бензин  и  други  бензенови  химически  разтворители.  •  За  да  почистите  

филтъра,  отстранете  го,  след  това  използвайте  прахосмукачка,  за  да  почистите  праха,  който  може  да  

се  е  натрупал.  Ако  е  необходимо,  използвайте  вода  за  почистване,  след  което  го  поставете  на  

проветриво  място,  докато  изсъхне.  •  Изключете  уреда  от  електрическата  мрежа  преди  почистване.

IN

Функция  за  непрекъснат  дренаж

Защитна  функция  при  ниска  влажност

Функция  памет

Кодове  за  грешки

Поддръжка

Автоматично  размразяване

Функция  за  превключване  на  скоростта  на  вентилатора  при  

висока  температура

Пълна  функция  за  автоматично  спиране  на  резервоара  за  вода

Защитна  функция  на  компресора

Функция  за  защита  от  висока/ниска  
температура
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